令和2年４月２７日
支部長　各位
関係チーム　各位
奈良県軟式野球連盟
理事長　堀本　光展　
（公印省略）

全国大会の一部中止及び佐藤薬品工業旗
第4回近畿学童軟式野球大会4年生大会について（通知）

拝啓　時下ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。日頃は当連盟に多大なるご支援ご協力を賜り誠にありがとうございます。
さて、全日本軟式野球連盟より、下記の大会中止の連絡が届きましたので、お知らせいたします。支部長の皆様にはお世話をお掛け致しますが、所属関係チームにご連絡していただきますようお願い致します。
また、天皇賜杯全日本軟式野球大会については、別紙の通りとなりますので、奈良県予選会については、詳細が分かり次第ご連絡させていただきます。ご了承ください。
　奈良県におきましても、マクドナルド・カップ第5回学童4年生大会(兼)佐藤薬品工業旗第4回近畿学童軟式野球大会4年生大会の奈良県予選会、近畿大会の中止が決定致しました。ご理解ご了承ただきますよういお願い致します。
緊急事態宣言が発令されております。一日も早い終息の為にも、GWを含む自粛期間には、不要不急の外出は控えていただきますよう、ご理解ご協力をお願い致します。
敬具
記
【中止大会】
・高松宮賜杯第64回全日本軟式野球大会1部（東京都開催）
・高松宮賜杯第64回全日本軟式野球大会２部（北海道開催）

【延期を含む協議中】
　　天皇賜杯第75回全日本軟式野球大会ENEOSトーナメント

【奈良県の中止大会】
・マクドナルド・カップ第5回学童4年生大会(兼)
佐藤薬品工業旗第4回近畿学童軟式野球大会4年生大会の奈良県予選会、
近畿大会

以上

